
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Commission du Football Éducatif 
Masculin 

Compte rendu n° 5 
Organisation finales U10/U11/U12 

 
Animateur : M. RAVINESAN Roshan  
 

Présent(e)s : ROULIER Fabien (CTD DAP) - Marie Benoist Lucy (CD) - CHARRASSE François (Président 
CD) - DELORME Gérard (CD) - MEUNIER Bernard (CD) - SABANI Jean Pierre (CD) - Jean Francois PIRES - 
DANCOUR Amine - Thomas VIGNOZZI - RIGELO Guillaume -  
 
 

Excusé(e)s : AIT JEBLI Soufiane –LAM Stéphanie - BENSEGHIR Wylan – DRON Jérôme – FERGAN 
Jeremy – FERGAN Bernard - GERALDO Christelle - GUEI Darcy - Mohamed TOUNKARA 
 

Absent(e)s : Karim YOUNSI  
 
Clubs présents : ASNIERES FC, BOULOGNE BILLANCOURT AC, COLOMBIENNE ES, MONTROUGE FC 92, 
ES NANTERRE, RACING CFF, SAINT CLOUD FC, VILLENEUVE LA GARENNE AM, CLICHY SUR SEINE US, 
MALAKOFF US, MEUDON AS, SURESNES J.S., COURBEVOIE SPORT, RUEIL MALMAISON FC 
 
Clubs excusés : CLAMART CSM (Réunion interne au préalable) 
 

Clubs absents : BAGNEUX COM, ISSY LES MOULINEAUX FC. 
 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

I. Ouverture de la réunion 

✓ La réunion des tirages a débuté à 18h38. Tout d'abord, nous tenons à remercier 

chaleureusement Yssouf et Ernest pour la préparation de la salle. Nous exprimons 

également notre gratitude envers le comité directeur présent pour leur soutien 

lors de ce tirage. 

✓ Fabien Roulier a ouvert la réunion en accueillant les clubs présents et en exprimant 

notre reconnaissance pour leur participation. 



 

 

II. Mot du Président :  

✓ Notre président, François CHARRASSE, a ensuite pris la parole pour souhaiter la 

bienvenue à tous les participants. Il a souligné l'importance de cet événement et 

a encouragé chacun à profiter pleinement du tirage.  

✓ Le président a insisté sur le caractère festif de ces finales, rappelant que malgré les 

enjeux, l'atmosphère devrait rester conviviale et respectueuse.  

✓ Le président a félicité l’ensemble des clubs qualifiés pour la finale départementale.  

III. Organisation de la Finale U12 : 

✓ La finale U12 se déroulera à Clamart CSM, au stade de la Plaine. Une attention 

particulière a été portée à l'organisation des vestiaires pour assurer un 

déroulement fluide de la journée.  

✓ Répartition des Vestiaires: 

o Vestiaire 1: Asnières FC et Boulogne ACBB 

o Vestiaire 2: ES Colombienne et Montrouge FC 

o Vestiaire 3: ES Nanterre et Racing CFF 

o Vestiaire 4: Saint Cloud FC et Villeneuve La Garenne 

✓ La finale débutera à 9h00 avec l'accueil des joueurs.  

✓ Lors de cette réunion la commission a distribuer les livrets contenant toutes les 

informations pertinentes pour la finale.  

✓ Un briefing des éducateurs sur les comportements attendus sur le terrain a été 

effectué, mettant l'accent sur le fair-play et le respect. 

✓ Des défis techniques seront également organisés pour les joueurs U12 : 

o Défi Conduite de Balle : les joueurs devront effectuer une conduite de la 

balle en formant un 8 non fini, avant de tirer dans un but cible. Des points 

seront attribués en fonction de la précision du tir. 

o Défi Jonglerie : Les joueurs devront jongler dans des carrés désignés, en 

effectuant des jongles avant de tirer dans une cible en volée ou en 

mettant la balle au sol. Des points de bonus de temps ou de malus de 

temps seront pris en compte en fonction de la réussite du défi. 

L’ensemble de la répartition des points ont été fournis dans le livret 

distribués au club.  

 



 

 

 

IV. Organisation des Finales U10/U11 : 

✓ Pour les finales U10/U11, les clubs arriveront plus tard à 10h20. Les rencontres 

débuteront à 12h00, suivies d'une pause repas à 12h40. Les matchs de classement 

auront lieu après la pause déjeuner, avec une remise des récompenses prévue à 

15h40. 

✓ Répartition des Vestiaires en U10 : 

o Vestiaire 1: Bagneux, ACBB 

o Vestiaire 2: Clamart SM, Clichy USA 

o Vestiaire 3: Colombienne ES, Courbevoie  

o Vestiaire 4: Issy Les Moulineaux FC, Rueil Malmaison 

✓ Répartition des Vestiaires en U11 : 

o Vestiaire 1: ACBB, Clichy USA 

o Vestiaire 2: Colombienne ES, Malakoff US 

o Vestiaire 3: Meudon AS, Nanterre ES, 

o Vestiaire 4: Racing CFF,  Suresnes JS 

✓ Les clubs ont été informés sur les règles et le déroulement des matchs, ainsi que sur 

les défis techniques qui seront organisés. Les points obtenus lors de ces défis 

contribueront également au classement général. 

 

V. Présentation des tirages au sort sur les finales :  

 

Les rencontres U12 :  



 

 

Les tirages au sort pour les supporters U12 : 

 

Les tirages au sort des poules U11 : 

Les tirages au sort pour les supporters U11 : 



 

 

 

Les tirages au sort des poules U10 : 

 

Les tirages au sort pour les supporters U10 : 

 

 

VI. Fermeture de la réunion 

✓ La réunion s'est terminée sur ces informations cruciales pour le bon déroulement 

des finales U12 et U10/U11. Nous remercions tous les participants et leur 

souhaitons bonne chance pour les matchs à venir. 

✓ La réunion s’est clôturée à 19h37. 


